

多地查摆年轻干部玩心重混日子生活不检点等问题 专家提出以纪法为红线加强对年轻干部日常管理监督

不履行职责，主动“躺平”——这样的用语近日出现在对一名年轻干部的党纪政务处分通报中，通报的对象是四川省九寨沟县汽车运业公司原法定代表人、执行董事李伟，其出生于1989年。

记者根据公开信息梳理发现，“躺平”现象不是一些年轻干部出现的唯一问题，还有混日子、玩心重、贪图享乐、生活不检点等。最近一段时期，多地对此进行查摆。

受访专家认为，“躺平”等现象的背后是作风问题，查摆这些问题正是风腐一体建设的体现。目前，在深入贯彻中央八项规定精神学习教育深入推进的背景下，多地查摆年轻干部作风问题，目标在于改进广大年轻干部的作风，防止由风及腐，以促进年轻干部更好干事创业。

多地查摆作风问题

根据公开信息，李伟26岁升任九寨沟县城市管理局副局长。2023年6月，李伟出任九寨沟县汽车运业公司法定代表人、执行董事。此时，他也只有34岁。

今年6月24日，九寨沟县纪委监委通报对他作出党纪政务处分，开除其党籍、公职。

根据通报，李伟理想信念丧失，纪法意识淡薄，无视中央八项规定精神，收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金；违规借用管理服务对象钱款，违规从事营利性活动。

值得注意的是，他还不履行职责，主动“躺平”。

类似用语近年来多次在纪检监察机关的通报中出现。例如，今年2月被开除党籍和公职的江西省宜黄县南源乡原党委书记黄祖骏（出生于1990年2月），被当地纪委监委通报“对涉及群众生产、生活切身利益的问题能解决而不及解决”。

从多地纪检监察机关通报可以看出，玩心重、混日子、生活不检点等问题，频频出现在一些年轻干部身上。

上，折射出部分年轻干部的工作作风出了问题。

多地对此问题进行了查摆：今年6月，位于江西省南昌市的华东交通大学组织170余名年轻干部重点围绕玩心重、混日子，精神空虚、贪图享乐，社会交往复杂、生活不检点以及网络言行等方面开展检视查摆；湖南省烟草局年轻干部对照“是否存在玩心重、混日子、说话随意、口大粗、精神空虚、贪图享乐”等，形成查摆问题145个并开展问题整改……

北京大学公共政策研究中心副主任庄德水认为，多地查摆年轻干部玩心重、混日子、生活不检点等问题，属于查摆年轻干部作风问题，是今年在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的应有之义。

上海政法学院纪检监察学院副院长刘长秋分析，近年来，反腐败斗争取得压倒性胜利，党风政风民风得到根本改善。但是，年轻干部的党风问题却日益凸显，特别是玩心重、混日子、生活不检点等作风问题突出。对年轻干部来说，风腐一体，不良作风往往招致腐败。

他说，党中央高度重视风腐一体建设问题，各地围绕年轻干部作风问题进行查摆整治，其目标在于改进广大年轻干部的工作作风，强化其政治修养及干事创业热情。

据庄德水观察，当前不少年轻干部陷入腐败深渊，跟他们的作风问题直接相关，特别是玩心重、混日子、生活不检点等问题，这些问题看上去小，但往往成为廉政防线的缺口。因此，查摆这些问题，有助于从源头加强对年轻干部的廉政管理，推动年轻干部队伍建设。

丧失斗志追求享乐

中央纪委国家监委网站近日刊文指出，纵观一些年轻干部堕落蜕变，有的醉心于“高档次”生活，吃穿用度讲求奢华，明显超出现实需求和收入水平；有的沉湎于低级趣味，精

神不振、丧失斗志且容易迷失自我；有的热衷于吃吃喝喝、灯红酒绿，追求享乐。

记者还注意到，在多地通报的案例中，“躺平式腐败”与“享乐型堕落”交织，成为年轻干部违纪的典型特征。

在刘长秋看来，从年轻干部自身角度观察，他们成长于改革开放时期，相比于之前的干部而言，家庭条件相对优越，经历的苦难不多，相对更容易“躺平”；不少年轻干部还放松了对自己的要求，党性修养弱化。

“从体制机制角度观察，年轻干部都是通过考试、层层筛选等，才有了现在的岗位，相当于端上了‘铁饭碗’，只要不出大问题，一般不会被辞退，这使得一些年轻干部对‘躺平’有了底气。”刘长秋说，加之有的地方在法律政策实施过程中习惯性地选择“一刀切”，容易出现“努力做了很多扎实的工作别人都看不見，一旦做错一件则人尽皆知”的现象，导致年轻干部产生“干好干坏一个样”“多干多错，不干不错”的观念而选择“躺平”，甚至沾染歪风邪气。

庄德水分析称，年轻干部出现这种问题，最主要的原因是自身党性锤炼不足，政治素质不高，没有养成严于律己的工作作风，面对形形色色的诱惑和考验容易失守。同时，也与年轻干部刚走上工作岗位就受到一些地方不良政治生态的影响有关，使他们沾染了一些不良嗜好，慢慢发生蜕变。

“从日常监督和执纪执法情况来看，一些地方对年轻干部的管理监督也不到位，出台了一系列监督管理制度，但制度执行力度不到位，监督也不够精准，导致一些年轻干部产生侥幸心理。”庄德水说。

加强干部队伍建设

广大年轻干部是党的事业发展后备力量，也是未来的中坚力量，其作风问题须高度重视。

刘长秋认为，面对年轻干部作风

方面的管理难题，纪律处分条例、《党政领导干部考核工作条例》、公职人员政务处分法等党内法规与国家法律有相关的系统规定，关键在于如何确保这些规定在实践中落地。

“要从根本上解决这一问题，还需要贯彻落实党中央要求，坚持用改革的精神和严的标准管党治党，在坚持制度从严的基调上探索如何运用改革的精神完善现有的体制机制。”他说。

在庄德水看来，要解决年轻干部的作风问题，可以从两个角度入手：一个角度是破，一个角度是立。从破的角度来说，即加强反腐败的力度，严惩年轻干部的腐败行为，形成威慑效应；从立的角度来说，要改善政治生态，加强教育管理监督，让年轻干部崇尚廉洁。

“具体来说，在反腐败方面，要坚持一体推进‘三不腐’，明确纪法红线和底线，紧盯年轻干部由风及腐、风腐交织问题，对新型典型违纪违法问题从严从快查处，让年轻干部一触即发红线，就会受到惩处。”庄德水说。

他建议，加强对年轻干部的教育，让年轻干部走上班岗位之初就受到廉洁方面、宗旨方面、思想方面的教育，让年轻干部能够深刻了解党的纪律和规矩，在思想深处树立尊崇廉洁的意识。此外，日常管理监督是重要的保障和手段。一旦发现年轻干部有苗头性倾向性问题及时提醒纠正，抓早抓小，通过查漏补缺、建章立制、补齐短板，从源头上防范年轻干部违纪违法问题发生。引导年轻干部自觉净化朋友圈、社交圈、生活圈，培养积极健康的兴趣爱好。

“依据现行党内法规和国家法律，可以考虑结合年轻干部的特点，在中央层面出台专门加强年轻干部队伍建设的意见，有针对性地设计教育管理监督制度，以更好地促进年轻干部更快更好地成长。”庄德水说。

据《法治日报》

成为项目业主代表拥有话语权后，他开始向项目承接方索要好处——“90后”的他一次收取现金900万元

室送上30万元现金，后苟某分给胡某10万元。

2019年12月，安徽某科技股份有限公司承接了某改建工程新收费站机电工程。2021年上半年，该项目需对机电配套设施进行升级改装和完善，项目业主代表苟某、胡某二人商议后，帮助该公司继续承接了新增的机电设施等变更项目，向该项目负责人许某等索要好处费，他们按照苟某、胡某的要求，分6次共计支付好处费99.6万元。

2020年至2021年，安徽某服饰有限公司先后承接了两家单位的工作服采购项目，为感谢项目经理经办人苟某提供的帮助，以及希望在项目实施过程中继续得到其关照，该公司老板杨某按苟某的要求，先后4次共送去了5.6万元。

2020年至2021年，在苟某的帮助下，六安市裕安区某电脑公司老板少某先后承接了某收费站办公电脑及办公用品采购项目以及某开发有限公司办公电脑、打印机采购项目。

2021年7月，少某按苟某的要求，通过向苟某妻弟银行账户转账方式，送给

苟某1.5万元。

收了900万元现金后立马转移

2022年上半年，苟某经人介绍与安徽某建筑工程有限公司老板章某结识，并多次向其提供六安市某一体化物流园项目相关信息。为感谢苟某提供的帮助，请苟某在该项目上继续给予关照，2022年年底的一天，章某在六安市区的一家饭店宴请苟某，饭后送给苟某10万元现金。

2023年下半年，安徽某建设工程有限公司原老板王某联合其他公司组成公司联合体，投标六安市某一体化物流园项目施工总承包工程。王某通过朋友找到苟某，请其在该项目招投标等方面提供关照，后公司联合体中标该工程。为感谢苟某的帮助，2024年1月的一天，王某让朋友在某停车场送给苟某900万元现金。

为了掩饰、隐瞒受贿所得，2024年4月13日，苟某将其中的100万元现金存入其姐姐名下的银行卡中，后又将这100万元中的30万元转入到其父亲的银行账户中。

认罪认罚又悔罪

苟某到案后主动交代了全部犯罪事实，积极配合组织调查，表示认罪悔罪、愿意接受组织给予的任何处理。

在审查起诉阶段，苟某对自己涉嫌受贿犯罪事实供认不讳，自愿签署了认罪认罚具结书。

检察机关经审查认为，2020年至2024年，苟某利用职务上的便利，在工程招投标、工程变更、项目承揽等方面牟取利益，非法收受王某等4人财物共计917.1万元；伙同胡某共同索取李某等人财物共计129.6万元；为掩饰、隐瞒受贿犯罪所得的来源和性质，通过将钱存入他人账户、转账方式转移资金100万元。

2024年10月23日，金安区检察院以苟某涉嫌受贿罪、洗钱罪向法院提起公诉。近日，法院经审理，判处苟某有期徒刑九年三个月，并处罚金66万元；退缴在案的830.51万元予以没收，上缴国库；剩余违法所得继续追缴，予以没收，上缴国库。

据《检察日报》

宁夏公告

业务范围：注册注销、遗失声明、通告、公示、启事等

国家税务总局银川市兴庆区税务局送达公告

银川市兴庆区柏雅艺术培训中心有限公司：
你单位逾期未履行我局于2024年9月20日作出的社会保险费征收决定书（银兴税费征决〔2024〕5053号），现依法出具社会保险费履行义务催告书（银兴税费催〔2024〕5053号），限你单位收到本催告书后10日内到国家税务总局银川市兴庆区税务局缴纳欠缴的社会保险费人民币508644.37元。你单位收到本催告书之日起3日内，可以向我局提出陈述和申辩意见；逾期未提出的，视为放弃陈述、申辩权利。

国家税务总局银川市兴庆区税务局
2025年7月9日

减资公告

宁夏建国医疗科技有限公司（统一社会信用代码：91640100MA7LSPNC6T），经股东会决议，拟向登记机关申请减少注册资本，注册资本由人民币200万元整减少至人民币55万元整，债权人自登报之日起45日内向本公司提出债权债务或提供相应担保请求。特此公告。
宁夏建国医疗科技有限公司
2025年7月9日

声明

石凤朝（身份证号码6401021959****1214），多年来一直居住在自治区教育厅分配给石凤朝的银川市兴庆区中心巷15号楼（自治区教育厅家属楼）2单元602房。石凤朝现已完成对该房的房改。特此声明。
石凤朝
2025年7月9日

尸源协查公示

2025年7月1日11时许，我单位接群众报警，在银川市永宁县银巴路黄羊滩附近发现一具尸体。经查，死者位于307国道与110国道路口西约200米处（原黄房子公厕东北方），死者年龄一岁以内，尸体腐烂，外穿白色棉服戴白色棉帽，外表红布及粉色拖被。为尽快查明死因，系亲属或知情人士与永宁县公安局闽宁派出所联系。电话：09516127110。
永宁县公安局闽宁派出所
2025年7月9日

中国建设银行股份有限公司宁夏回族自治区分行与中国建设银行股份有限公司宁夏回族自治区分行与宁夏金融资产管理有限公司债权转让暨债务催收补充公告

2024年1月12日宁夏建设银行股份有限公司宁夏回族自治区分行与宁夏金融资产管理有限公司共同发布债权转让暨债务催收联合公告，现对以下内容作出补充公告：

序号	债务人名称	本金余额(元)	利息(元)	借款合同编号	担保人名称
1	中卫市宏伟废品收购有限公司	9,499,630.33	7,815,982.38	2016-1233-006	中卫市楚雄房地产开发有限责任公司,马仲林,丁秀琴,任平,任凤莲
2	固原万和商贸有限公司	25,152,373.74	5,338,184.08	2018-123310-073	唐怀,李宁霞

中国建设银行股份有限公司宁夏回族自治区分行 宁夏金融资产管理有限公司
2025年7月9日

服务热线：

0951—6015975
0951—6018497(传真)

遗失声明

银川金喜门诊有限公司（统一社会信用代码：91640100MAEJ6YR9U）遗失公章、财务章、法定代表人章，特此声明。
宁夏智洁环境科技有限公司（统一社会信用代码：91640100MA77274J73）遗失公章一枚，特此声明。
海原县老城区马玉梅蔬菜部（统一社会信用代码：92640522MA771M2K8N）遗失公章、法定代表人章，声明作废。
宁夏盛禾现代农业科技发展有限公司（统一社会信用代码：91640221MA76F0E068）遗失银行开户许可证，证号：J8710018146102，特此声明。
宁夏艺伟装饰工程有限公司（统一社会信用代码：91640122MA771HP23E）遗失财务章，特此声明。
宁夏顺安达建筑工程有限公司（统一社会信用代码：91640100MA760XQ124）遗失公章，声明作废。
刘佳庄遗失银川尚质房地产开发有限公司2024年6月30日开具的三沙源15区9楼104室房款收据，收据号3707906，金额520992元，特此声明。
宁夏环创富元贸易有限公司遗失道路经营许可证，特此声明。
西吉县绿发蔬菜种植专业合作社（统一社会信用代码：93640422MA771H0P0A），法定代表人：代国喜，遗失公章、财务章，法定代表人章一枚，特此声明。
宁夏贺兰农村商业银行股份有限公司丰乐支行遗失银川市金凤区丰乐镇西湖村村民委员会开户许可证副本，核准号：J8710001740906，特此声明。
宁夏顺宁通物流有限公司遗失道路经营许可证，特此声明。
赵思豆于2025年6月份遗失身份证件，证号：6403221994****2921（有效期限：2020.09.11-2040.09.11），特此声明。
合肥市奥莱美商贸有限公司（统一社会信用代码：91340104MAEGDE8N5P）遗失营业执照副本，特此声明。
宁夏云润鑫工贸有限公司（统一社会信用代码：91640500MA7711G81U）遗失公章，特此声明。